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Chile tiene que mejorar de cara a Qatar 2022

Tras lograr dos clasificaciones seguidas a los Mundiales de Sudáfrica 2010 y Brasil 2014, la selección de Chile se quedó sin la posibilidad de asistir a Rusia 2018. La Roja no quiere perderse la Copa del Mundo Qatar 2022.

Los dirigidos por Martín Lasarte tienen cuatro partidos muy complicados por delante en las Eliminatorias a Qatar 2022.
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[bookmark: _GoBack]A Chile todavía le falta encontrar un correcto funcionamiento

El director técnico de Chile, el uruguayo Martín Lasarte, no ha dado con la tecla correcta en la disposición táctica de la selección trasandina. Sin embargo, la Roja mantiene sus chances intactas para llegar a Qatar 2022.

¿Cómo juega la selección de Chile? Normalmente Martín Lasarte utiliza los siguientes esquemas tácticas:

· 4-3-3
· 4-2-3-1
· 4-1-4-1

En cualquiera de estas fórmulas, el elemento clave es la posición de Arturo Vidal, quien tiene la obligación de atacar y defender, llegando por dentro a posiciones ofensivas.
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Vidal es un jugador total: realiza coberturas, asume posiciones defensivas, controla el movimiento del balón y aporta goles claves. Es de hecho, el goleador en estas Eliminatorias con 4 tantos.

La selección de Chile tiene dificultades ofensivas y defensivas

Chile ha anotado 15 goles y ha recibido 16 en lo que va de la Eliminatoria para Qatar 2022.

El conjunto trasandino tiene que corregir fallas en la defensa y encontrar circuitos de juego ofensivo que le permitan llegar con más facilidad al arco rival.

Es más, de los 15 goles que anotó 5 han sido de pelota quieta. Si bien esto muestra fortaleza en el juego aéreo también habla de las dificultades de los dirigidos por Martín Lasarte para llegar al arco rival con jugadas elaboradas.

Hasta ahora, Chile sólo logró estar en posiciones de clasificación directa a la Copa del Mundo en la fecha 13. En las restantes fechas ha ocupado entre el octavo y el sexto lugar.
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El fixture de Chile para Qatar 2022

Si se mira el fixture de la Roja, está claro que tendrá que esforzarse al máximo para estar en Qatar 2022. Chile tiene el siguiente calendario de partidos:

· Recibe a Argentina, que si bien está clasificada, sigue siendo un rival de enorme jerarquía al que al elenco trasandino le cuesta vencer.
· Visita a Bolivia, que se ha hecho fuerte en la altura.
· Viaja a Brasil, en un encuentro muy complejo más allá de que la verdeamarelha ya esté clasificada.
· Cierra recibiendo a Uruguay, en lo que será un partido de alto voltaje.

A falta de cuatro partidos, Chile tiene un fixture muy complejo, pero capacidad de sobra para llegar a Qatar. ¿Apuestas que la Roja estará en Qatar 2022?

Súmate a las apuestas de la Selección Bodog y haz de las eliminatorias parte de tu pasión.
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